

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«27» січня 2025 р.

м. Полтава

№ 6

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 48 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

3. Про затвердження форми подання «Тематичний план науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Полтавського державного аграрного університету на 20__ календарний рік» для використання структурними підрозділами Університету при плануванні наукової, науково-технічної роботи в 2025 році (доповідає Шостя Анатолій).

3. СЛУХАЛИ: про затвердження форми подання «Тематичний план науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Полтавського державного аграрного університету на 20__ календарний рік» для використання структурними підрозділами Університету при плануванні наукової, науково-технічної роботи в 2025 році.

Шостя Анатолій, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи обґрунтував виробничу необхідність затвердження нової форми подання «Тематичний план науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Полтавського державного аграрного університету на 20__ календарний рік» для використання структурними підрозділами Університету при плануванні наукової, науково-технічної роботи в 2025 році.

Внесена пропозиція – по-перше, затвердити форму подання «Тематичний план науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Полтавського державного аграрного університету на 20__ календарний рік» для використання структурними підрозділами Університету при плануванні наукової, науково-технічної роботи в 2025 році; по-друге, вважати такою, що втратила чинність форма «Тематичний план науково-дослідних робіт за кафедральними тематиками Полтавського державного аграрного університету 20__ календарний рік».

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити форму подання «Тематичний план науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Полтавського державного аграрного університету 20__ календарний рік».

2. Вважати такою, що втратила чинність форма «Тематичний план науково-дослідних робіт за кафедральними тематиками Полтавського державного аграрного університету 20__ календарний рік».

Голосували: «за» - 48, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ